EVALUACION

1.- El conjunto solucion de la ecuacion x2 - 16 =9 es:

- El conjunto solucién de la ecuacién x2 -8.x=0 es:
0

3.- Al resolver la ecuacion X2 - 6.X +9 =0 se obtiene como solucion:
x=3 ) x=-3 ) x=6

a) Solo |

b) Solo Il

c) Sélo 1y Il

d) Solo Iy Il

e) Todas

4.- ;Cual(es) de las siguientes ecuaciones tiene como soluciones a x;= 3 y X,= 6?
a)x2 -3x +6=0

b)x2 -6.x +3=0

C)x2 -9x +3=0

d)yx2 -9x +18=0

e)x2 -9x-18=0

5.- La suma de los cuadrados de dos numeros es 100 y el niUmero mayor es 3 veces el
menor, menos 10. Determine los niumeros.

a)7y1ll

b)6y8

c) 36 y 100

d) No se puede determinar

e) Ninguna de las anteriores

6.- Si el cuadrado de un numero positivo se le resta 20 se obtiene al cuadruplo del
numero mas uno. Entonces el doble del nimero es:

a)o

b) 7

c) 14

d) 16

e) 29

7.- La segunda potencia de un numero mas el doble del mismo nimero es -1. ¢Cuél
es el niumero?

a) -1

b) 1

c)0

d) -2

e)?2

8.-Si x2=20 y z2=45 entonces x.z=?
) 5.5
)6. 5
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